Schulreise Aufnahmeklasse auf den Bauernhof, 2. Juli 2019

Schulreise
Wir sind vom Bahnhof Küsnacht bis Meilen gefahren, dann mit dem Bus den Berg hoch nach Hombrechtikon. 
Dann sind wir 20 Minuten gewandert und es hat geregnet und das war nicht so cool. Der Bauernhof war mega gross und hat 22 Kühe und hat auch Hühner und einen Hund und sehr viel Gras.
Nach dem Mittagessen am Nachmittag sind wir im Wald gewandert und haben eine Wassermelone gegessen. Wir haben mit der Schale der Wassermelone im Wasser ein Schiff gebaut und damit gespielt. Nachher sind wir zur Station vom Zug gewandert und wir haben gewartet bis der Zug kommt. Frau Walder hat gesagt: »Wer will ein Glace?» und wir haben 14 Glace gekauft. Jeder konnte ein Glace essen. Nachher sind wir im Zug gesessen und wir haben im Zug gespielt. Mit dem Zug sind wir zum Bahnhof Küsnacht gefahren. Frau Walder hat gesagt: « Auf Wiedersehen, bis Morgen.»
Angel, 5. Klasse

Pferde
Wir waren auf einem Bauernhof und wir haben das Pferd Babystar geritten. 
Wir haben auch das Futter probiert. Ich und Frau Walder haben es nicht gern gehabt.
Alle Pferde waren schön, mein liebstes war das weisse Pferd. Ich und Adeline und Nathalie haben auf dem Heu gesessen. Auf dem Bauernhof hat es vier Pferde gehabt. Babystar ist ein Fuchs.
Ich und Adeline haben am Nachmittag Versteckis gespielt bei den Pferden. 
Iris, 2. Klasse

Mittagessen mit Butter
Wir haben Sahne geschüttelt bis es Butter gab. Wir assen ihn mit einem Brot, wir haben das Brot selber gebacken. Es war gut. Er war weich. Es gab Gemüse, Käse und Fleisch. Wir haben im Stall gegessen.
Charlotte, 2. Klasse

Die Wanderung
Nach dem Essen auf dem Bauernhof hat unsere Klasse eine zweistündige Wanderung gemacht. Es war sehr schön in den Hügeln und im Wald. Wir haben frische Erdbeeren gesehen. Wir haben uns auch nass gemacht an einem Brunnen, es war sehr lustig. Wir haben auch einen Fuss von einem kleinen Reh gefunden. Als wir die Wanderung beendet haben, haben alle ein Glace gegessen. Es war ein cooler Tag. 
Ada, 4. Klasse

Am Bach
Wir sind im Wald gewandert und wir haben einen Bach gefunden. Wir haben am Bach gespielt und mit der Schale der Wassermelone ein Boot gebaut. Ich, Iris und Adeline haben Stecken gefunden und damit gespielt. Wir sind zwei Stunden gewandert. Es war schön. 
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